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anexo 1

Convenio Interinstitucional de Financiamiento - CIF
DESCRIPCION DEL PROYECTO (O PROGRAMA)
Para elaborar la “Descripción del Proyecto”, se debe tomar en cuenta que el mismo se basa en Proyectos (o Programas) aprobados. En ese sentido, el objetivo de este documento es tener información de línea de base y complementaria para evaluar los resultados y objetivos del proyecto. 

Por esta razón deben ceñirse a este esquema, tratando de resumir la información.

CONTENIDO A PRESENTAR:

1. NOMBRE DEL PROYECTO O PROGRAMA
2. LOCALIZACION DEL PROYECTO O PROGRAMA A FINANCIAR

Ubicación del Proyecto o programa considerando la zona de influencia y/o ámbito de residencia de la población objetivo o beneficiarios.

Utilice los nombres con los que está identificado el Departamento. La Provincia y el Municipio 

3. SECTOR ECONOMICO

Clasificación de Proyectos del Convenio Interinstitucional de Financiamiento  según el Clasificador de Sectores Económicos (Directrices y Clasificadores Presupuestarios del Ministerio de Economía y Finanzas Públicas)

4. ASPECTOS TECNICOS

A. RELEVANCIA Y JUSTIFICACION

Formular el o los problemas indicando de qué manera el proyecto/programa del CIF coadyuvará en la resolución y/o minimización, justificando la necesidad de los recursos financieros solicitados.

Los proyectos deben estar relacionados al Plan Nacional de Desarrollo, Plan Sectorial, Departamental y Municipal. Bajo esas premisas, se debe señalar el aporte que realizará el Proyecto sujeto del financiamiento al desarrollo nacional y su complementación con otros programas y proyectos ejecutados o por ejecutarse.

B. OBJETIVOS DEL PROYECTO (O PROGRAMA)
a) Objetivo general del proyecto (el objetivo superior al cual contribuye el proyecto  o programa).

b) Objetivos específicos del proyecto, que es la expresión de la utilización de los productos, servicios o prestaciones del proyecto por los beneficiarios.

C. RESULTADOS ESPERADOS

Para cada uno de los objetivos y productos, señalar los indicadores  cuantitativos y cualitativos pertinentes (cantidad, calidad y tiempo). Esto permitirá evaluar a nivel de informe final y auditoría externa los resultados del proyecto o programa y a nivel de evaluación ex-post los efectos e impactos. Señalar tambien las fuentes de verificación de dichos indicadores.

D. MARCO LÓGICO.
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